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Brennerreiniger
löst problemlos Öle, Fette,Wachse

Burner cleaner
removes oil, grease, wax

Nettoyant de brûleur
dissout les huiles, graisses, cires

OEG burner cleaner
for repair and assembly
• Cleans all parts of the burner covered in oil
• Nozzle holders, nozzles, baffles, oil pumps
•Oil preheaters, oil-covered housings
• Cleans impellers and rinses suction pipes
• Cleans glass andmetal before applying adhesives
• Removes oil, grease and dirt without leaving resi-
dues

Instructions for use:
Switch off the burner before use. After use, air the room well before switching on
the burner again. Spray oil-covered parts throughly and let the cleaner drain off or
evaporate. Repeat if necessary. Do not use the cleaner on thermoplastics such as
PVC, Plexiglas/Perspex, polystyrene and rubber as well as all paints.

Contains:
- � 30% aliphatic hydrocarbons
- Naphtha (petroleum), hydrogen-treated light acetone

Hazard warnings:
Extremely flammable aerosol. The container is under pressure: May burst when heated.
Causes skin irritation. May cause drowsiness and dizziness. Toxic for aquatic life with long-term
effects.

Safety instructions:
Keep out of the reach of children. Keep away from heat, hot surfaces, sparks, open flames and
other sources of ignition. No smoking. Do not spray on open flames or other ignition source. Do
not pierce or burn, even after use. Use only outdoors or in well-ventilated rooms. In case of skin
irritation: Seek medical advice/consult a doctor. Protect from sunlight. Do not expose to tempe-
ratures above 50°C / 122°F. Disposal of the contents/container in accordance with the lo-
cal/regional/national/international regulations.

OEG Brennerreiniger
für Reparatur und Montage
• reinigt alle ölverschmutzten Teile am Brenner
• Düsenstock, Düsen, Stauscheiben, Ölpumpen
•Ölvorwärmer, ölverschmutzte Gehäuse
• reinigt Gebläseräder und spült Saugleitungen
• reinigt Glas undMetall vor Verklebearbeiten
• beseitigt Öl, Fett und Schmutz rückstandsfrei

Gebrauchsanweisung:
Vor der Anwendung muss der Brenner ausgeschaltet werden. Nach der Anwen-
dung sollte gut gelüftet werden, bevor der Brenner wieder eingeschaltet wird.
Verschmutzte Teile intensiv einsprühen und Brennerreiniger ablaufen bzw.
verdunsten lassen. Bei starken Verschmutzungen wiederholen. Nicht auf Ther-
moplaste wie PVC, Plexiglas, Polystyrol bzw. Gummi sowie alle Lacke sprühen.

Enthält:
- mehr als � 30% aliphatische Kohlenwasserstoffe
- Naphtha (Erdöl), mit Wasserstoff behandelte leichte Aceton

Gefahrenhinweise:
Extrem entzu ̈ndbares Aerosol. Behälter steht unter Druck: kann bei Erwärmung bersten.
Verursacht Hautreizungen. Kann Schläfrigkeit und Benommenheit verursachen. Giftig fu ̈r
Wasserorganismen, mit langfristiger Wirkung.

Sicherheitshinweise:
Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. Von Hitze, heißen Oberflächen, Funken, offenen
Flammen und anderen Zu ̈ndquellen fernhalten. Nicht rauchen. Nicht gegen offene Flamme
oder andere Zündquelle spru ̈hen. Nicht durchstechen oder verbrennen, auch nicht nach Ge-
brauch. Nur im Freien oder in gut belu ̈fteten Räumen verwenden. Bei Hautreizung: Ärztlichen
Rat einholen/ärztliche Hilfe hinzuziehen. Vor Sonnenbestrahlung schu ̈tzen. Nicht Temperaturen
über 50 °C / 122 °F aussetzen. Entsorgung des Inhalts/des Behälters gemäß den örtlichen/
regionalen/nationalen/internationalen Vorschriften.

OEG Nettoyant brûleurs
pour réparations et montage
• Dégraisse toutes les parties du brûleur
• Lignes de gicleur, gicleurs, déflecteurs, pompes fioul
• Réchauffeurs, boîtiers graisseux
• Nettoie les hélices de ventilateurs et rince les
conduites d'aspiration

• Nettoie le verre, métal avant tout travail d'encollage
• Elimine toutes les traces d'huile, graisse ou de
salissure

Mode d’emploi:
Avant d’utiliser ce produit, le brûleur doit être arrêté. Après l’application de ce pro-
duit, bien aérer avant de démarrer le brûleur. Les parties salies doivent être pul-
vérisées de façon intensive avec le nettoyant pour brûleur et le laisser agir, c'est -
à-dire le laisser totalement s'évaporer. Pour des traces persistantes, répéter
l'opération. Ne pas pulvériser sur matière thermoplastique tels que PVC, plexiglas,
polystyrène c'est-à-dire caoutchouc ou peinture.

Contient:
- � 30% hydrocarbures aliphatiques
- Naphta léger (pétrole), hydrotraité acétone

Mentions de danger:
Aérosol extrêmement inflammable. Récipient sous pression: peut éclater sous l’effet de la
chaleur. Provoque une irritation cutanée. Peut provoquer somnolence ou vertiges. Toxique
pour les organismes aquatiques, entraîne des effets néfastes à long terme.

Conseils de prudence:
Tenir hors de portée des enfants. Tenir à l’écart de la chaleur, des surfaces chaudes, des étincelles,
des flammes nues et de toute autre source d’inflammation. Ne pas fumer. Ne pas vaporiser sur
une flamme nue ou sur toute autre source d'ignition. Ne pas perforer, ni brûler, même après
usage. Utiliser seulement en plein air ou dans un endroit bien ventilé. En cas d'irritation cutanée:
consulter un médecin. Protéger du rayonnement solaire. Ne pas exposer à une température
supérieure à 50 °C / 122 °F. Éliminer le contenu/récipient conformément à la réglementation
locale/régionale/nationale/internationale.

500 ml 650 e∈

Danger | Gefahr | Danger


